Экипажу предстоит  рассчитать, сколько километров флотилия должна проплыть.
Задача: За два дня корабль прошел 26 км. Путь, пройденный в первый день, составляет 
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 пути, пройденного во второй день. Сколько километров прошел турист в каждый из этих дней?

                                             Решение.

Пусть ________прошел корабль во второй день, тогда ____________прошел корабль в первый день. Весь пройденный путь составил____________________,что по условию задачи равно________.
                                Составим уравнение:

                      _________________________________

                      _________________________________

                      _________________________________

                      _________________________________

Значит, __________прошел корабль в первый день.

_________________прошел корабль во второй день.

Ответ: ________________
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